BATJIAB
3AXUPIbIH YYPII IYUUITIary O.ANTAHCYB[

8-P AHTMAH MATEMATUKUAH XUYQINTUAH AHITU
A3BLUUX LWWANTANTbIH MATEPUAT

A xyBunb6ap
CypariymmH H3P: . cuueeemeeneennes Xyrauaa 60 MUHYT
DaanraBap 6yp 1 oHoO
1. == apaBTblH GyTapxang WumKyyn. A. 0.25 b.0.5 c. 0.125
d. 0.120
2. 2-2%4ex a.10 b.9 c11 d.8

72

3. TlypeaH 6an Har xapaHgaaHbl YH3 900 Ter, Har 6an xoép xapaHgaaHbl YH3 550 Ter 6on
6an , xapaHgaa Tyc GYPUIH YHUIAT Of1.

A. 250, 150 B. 200, 150 C. 200,200 D. 150, 300
4. f(x) =4x + 5 QYHKUNAH f(x)=9 6on x =? o
A. 3.5; B.0; C.8; D. 1;
5. Yn magargax Toor AepBeep YPXKYYIDK 4ON00r Xxacaa Moaynb aBaxaf TaB rapyas.Yn
M343raax Toor on.

A.0.56a2 B. 26a3 cC. 3 D. 056a3

6. Xo0ép TOOHbI HUNG3P 19, TAAr33PUNH HIAM Hb Hereereecee 5-aap nx 6on sarasp Toor
OroOpOW.

A.(12;7) B.(14;5) C.(5;12) D.(11;8)

7. (x+5)? OnOH rMYYHTUIH 3agapraar Oroopoii.

A.x* +5x + 25 B.x* —10x + 25 C. x*>+10x + 25 D.x%? —5x + 25
(m)?® _ yypaa
2n+2m ypaa.
2 n+m m n
A. n+m’ B. T2 2n+2m’ " 2n+2m’

9. 8 Hark AnameTpTan, 7 HINK OHOOPTIN LUNUHAOPUIAH 333MNXYYHUAT On.
A.56TH. Ky6 B. 224mH. Ky6 C. 112mH.ky6 D. 28mH. ky6

10.a, =3 —2n papaaniblH ePeHXUA TMLWYYHUA TOMBEOT alunrnaH 5-p ruwyyHunr
O00pOWA.

A. 13 B.5 c.—7 D.7
11.-3- (5- 3 - 4) +2 -5 unNapxmnnuiH yTra xag ea.
A1l B. 2 C. 3 D.4 E.7
12.y = —%x — 1,5 QYHKUMAH rpauK KOOpAWHATbIH O6pBeH My)XaaC anb MYXWWr Hb
Aavipax Ba?

A L1, B ILIILIV C.LIILIV D.L1I,1V



5 4 o
13. —=— TArwmnTranuir 6op,

y+3  6-y
Al B. 4 C.3 D.2
14. 12 eHUeIrTUAH A0TOO 6HLIMMINH HUANG3PWUIAT On.
A. 1028 B. 1800 C. 540 D. 900
15. 125mH.kB Tan6an 6yxun ayrymH TOWPrunH ypThbIr On.
A.20m\5 B.5nv10 C.10m D.107V5
16. 3ypraaH eHUertMiH Tanyya x, x + 1, x+ 2, x - 3, x + 3, x + 4 6a nepumeTp Hb 97. X —UH
yTrbIl Ofl.
A.15 b.17 C.16 D.14
17.1,2,5,2, 3,7, 5,5, 8 ereranuiH mooabir on.

A5 B.1 C.2 D.3
18. X0€ép OPOHTOM TOOHOOC CaHaMCaprymrasp Har To0o0 CoOHroe. COHroracoH Too 3-4

XyBaargaar Too 6arix y3aranuiiH maragnanbir on.
1 2 19 11

A = B.= B. = r=
3 3 30 30

19. YnnpnyyablH oyHAaX OyHr On.

Ynupan I I 1 v
AyH /%l 95 93 88 92
a. 93 b. 88 c.91 d. 92

20. ©rergnuiiH Gyx rywyyanir 5—aap nxacraxag anb Hb eepuneraexryin Ba?

a. ApudmeTnk gyHaax b. Jananu c. MeguvaH d. Moog

I XOC3I 3agram gaanraBap:

2 1 o o o
1. (10 - 55 - 8.5) X (—1 1—8) = UNIPXUNIINAH YTrbIr ONOOPON. 4 OHOO

2. ABCD Tari eHUertuitH Tantan Hb 12cm? 6a nupemeTp Hb 14 cM 6on anaroHanmir
Onoopon. 4 oHoO
3. 24,6,7,4,5,3,5,4,3,2,6,2,7,4,3,5,4,2 ereragneec gapaax 3ynncumr orioopown.
A. ©rergnninH gananubir oyioopon
B. ©reranunH mooabir orioopowm
C. ©rergnuinH megmaHbIr orioopom
D.BrergnunH apndTeTUK AyHAaxX 4 oHOO

4. Apun xaxyyT TpaneuuitH Tanbait Hb 126.:° Gon.

A. Cyypuya Hb 10 6a 26 6on gyHAax LWyrambir on.
B. ©Hagpwir on.
B. Aoun xaxyyT TpaneunnH xaxyy Tansir on.
I". MNepumeTpuir on. 4 oHoO
1

5 y= sz (PYHKUMIH XyBbA

a)

X -2 -1 0 1 2
1
Vi
b) padukuir 6anryynaapain.

c) lpadvk awwvrnan x =3 yeqy =

1 o o
d) lpadwmk awwmrnaH sz — 1 = 0 TarwmTranunr 60400pON.



BATJIAB
3AXUPIbIH YYPII IYUUITIary O.ANTAHCYB[

8-P AHTMAH MATEMATUKUAH XUYQINTUAH AHITU
A3BLUUX LWWANTANTbIH MATEPUAT

B xyBun6ap
CypariymmH H3P: . cuueeemeeneennes Xyrauaa 60 MMHyT
DaanraBap 6yp 1 oHoO
1. 41= apaBThIH OyTapxalJ HTH/DKYYJIL. A. 0.25 b.0.5c.0.125d.0.120
2. z—: =2 Hexeepamn a7 b.9 c. 11 d. 8
3. Xoép 6an rypeaH xapaHgaaHbl yH3 800 Ter, Har 6an xoép xapaHgaaHbl YH3 450 Ter 6on
6an , xapaHgaa Tyc GYPUIH YHUIAT Of1.
A. 250,100 B. 200, 150 C. 200,200 D. 150, 300
4. f(x) =3x+ 2 PYHKUUIH f(x) =5 Goanx =? oJ.

10.

11.

12.

A. %; B.4; C.3; D. 1;

YN M343r4ax TO0r XOEPoop YPXKYYIMK OepBUNAT Xacaa MOAYIb aBaxan X0€ép rap4aa.Yn
M343rA3X TOOr Of.
A .36a—3 B 16a3 cC 3 D. 16a2

X0Ep TOOHbI HUNGB3pP 17, TAr33PUNH HAr Hb Hereereecee 7-00p Ux 60n 34rasp Toor
OoOpOWA.

A.(14;3) B.(12;-5) C.(5;12) D.(—12;5)
(y —2)? OnoH ryLLIYYHTWIAH 3agapraar 0foopo.
Ay?—2y+2 B. y2—4y+4 C. yv*+4y+4 D.y*+2y+4
G~ yypaa.
3x+3y
.%; B.%; '3xi3y; D.ﬁ;
10 HAPK OMaMeTPTan, 7 HANK eHAePTIN LNNUHOPUNAH 3335XYYHUAT On.
A.70mH. Ky6 B. 175mH. Ky6 C. 185mH. ky6 D. 350mH. ky6
a, =5—3n papaannblH ePeHXUA rMLYYHUA TOMBEOT alunrnaH 4-p ruwyyHunr

OnooOpOoM.
A. =7 B.17 C.5 D.7
-5-(9-2 - 6) +8 -4=  UNIPXUININNH yTra Xag Ba.
Al B. 2 C.3 D.4 E.7

y=-x+1 QYyHKUMINH rpaduKk KOOpANHATbIH A6PBEH MYyXaac anb MYXWUWT Hb Janpax
B3?

A LI B. IL,111, 1V C.LILIV D.LIIL,IV



13. 2 =23

x+2

14.

15.

16.
UAH Y
A.15

17.

4+x

Trbil OJ1.

A 4

A.

1128

A.12\37n

6.20

A.5

TOrWNTraNUIr 6opa.

Cc.z21

B.1

B.5

B. 1808

B.6V3m

1,2,5,2,3,7,5, 5, 8 ereranvinH MooAabIr On.

C.2

11 eHUSITUIH JOTOOA OHUIMAH HUANG3PWIAT Of.

271H.KB Tan6an 6yxmn gyrymH XypaaHun ypTbIr Ofl.

D.16

C.2

D.3

C. 1540

C.3V3m

D.3

D. 1620

D.6m

3ypraaH eHuUertMiH Tanyya x, X + 1, x+ 2, x+ 3, x + 4, x + 5 6a nepumeTp Hb 135. x —

18. X0€ép OPOHTOM TOOHOOC CaHaMCaprymrasp Har Too0 CoOHroB. COHroracoH Too 3-4

XyBaargaar Too 6arix y3aranuiiH maragnanbir on.

1
A.g

b.2 B. r—
3 30 30
19. YnnpnyyablH oyHAaX OyHr On.
Ynunpan I Il [l v
OvH %/ 85 92 78 84
b. 85 c. 86 d. 84.75

a. 84

20. ©rergnuiiH Gyx rywyyanir 5—aap nxacraxag anb Hb eepuyneraexryin Ba?

a. ApudmMeTuK ayHaoax b. Jananu c. MeguaH d. Moo

Il X3CAIl 3agram gaanraesap

1. (8 + 42 - 2.4) + (—1 1—15) = WUN3PXUUMNNAH YTrbIr ONTIOOPON. 4 OHOO

2. ABCD Tarw eHUertuinH Tanbam Hb 42cm? 6a nupemMeTp Hb 26¢M 601 ypT , OpreHnii
HUINNO3PUIT ONTOOPON. 4 OHOO

3. 22,2,2,3,3,3,4,4,55,5,6,6,6,7,7,8,8 ereraneec gapaax 3ynncumr orioopomn

a. OrergnurH gananubIr on.
b. ©rergnuninH mooabIr on.
c. OrergnurH MeguaHbIr on.

d. ©reranuiH apudmMeTUK AYHOXUAT On. 4 oHoO

4. Apun xaxyyT TpaneuuiitH Tanbaii Hb 126.:1° 6on

A. Cyypuya Hb 10 6a 26 6on gyHAaX Wwyrambir on.
B. ©Hapwiir on.
B. Aoun xaxyyT TpaneunnH xaxyy TanbIr on.
I". MNepumeTpuir on. 4 oHoO

5. y= %xz PYHKLMIAH XyBbA,
a)
X -2 -1 0 1 2
1
i
b) [padwmkuir 6anryynaapan.

c) Tpaduk awurnaH x =3 yeay =

1 o o
d) Tpaduk awmrnaH gxz — 2 = 0 TarwwmTranumr 60400pon. 4 OHOO



